

暖冬行动·96678



郑州晚报

阿里巴巴 天天正能量



2016年的冬天已经来临,即日起,郑州晚报联合阿里巴巴天天正能量发起“针心针意”2016大型暖冬活动,面向全社会征集爱心志愿者,一起来亲手为贫困地区的孩子编织手套、围巾、帽子等过冬衣物。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

郑报融媒联合阿里巴巴天天正能量发起暖冬行动 “针心针意”为孩子编织一个暖冬 毛线免费发,不会织有人教



郑报融媒记者采访中,拍到贫困小学一名女生冻伤的手。(资料图片)

他们最想要的是一双手套和一顶帽子

10岁的龙龙(化名)是登封市颍阳镇李庄小学四年级学生,爸爸车祸去世,没有房子,和妈妈住在姥姥家。因为妈妈有病,不能从事重体力劳动,家里的担子都落在姥姥身上,日子过得异常艰难。

11月山里的早晨,温度已接近0摄氏度,从家到学校有半个小时的路,龙龙把手藏在外衣口袋里,耳朵冻得通红。“要是有一双手套和帽子就好了,这样上学路上就不怕冷了。”

登封市颍阳镇李庄小学位于登封市西40公里的紫云山脚下,附近15个村子的孩子在这里上学,上下学要翻山越

岭。离校最远的琉璃崖村距学校3.5公里。该校有学生100多人,大部分是留守儿童,单亲家庭占到20%以上。

郑报融媒记者走访时发现,虽然日均温度已在10摄氏度以下,但许多孩子依然穿着单薄。学校老师介绍,天气再冷一些时候,不少孩子的双手、耳朵都会出现冻疮和干裂,看着都心疼。

对这些孩子来说,他们不奢望漂亮的衣服,一副手套,就能让小手告别冻疮和干裂;一条围巾,就能让寒风不再钻进衣领;一顶帽子,就能让严寒中的他们少一些颤抖……

不会编织也能报名,专业人士免费教

为了让贫困孩子们的冬天不再冷,阿里巴巴天天正能量计划联合全国多个省市的媒体,发起“针心针意”2016大型暖冬活动。作为在河南的独家联合发起媒体,郑州晚报将全力组织开展此次活动。

此次活动,主办方将提供毛线、棒针等编织物料,报名并登记后即可免费领取。

你可以用领来的毛线,为孩子们织一件毛衣,一顶帽子,一双手套,一条围巾……每一件作品,都将成为一份独家定制的礼物,穿在孩子们身上,温暖他们的冬天。

不会编织的朋友也不用担心,活动期间,我们将邀请专业的编织达人择机开设“公益编织课”,并组织开展“编织大赛”。所有环节均为纯公益性,不收取任何费用。

“这次活动旨在通过爱心编织的方式,唤醒大家对贫困儿童的关注,让大家感受做公益的乐趣,同时也丰富大家的闲暇时间,学习一门手工技艺。当然,我们也希望大家在参与活动过程中,也能带动和唤醒身边更多人一起来关注和投身公益。”此次活动主办方阿里巴巴天天正能量的负责人表示。

活动同时也接受 社会爱心物资捐赠

为了让更多爱心人士也能参与到活动中来,为孩子们送上一份心意,我们同时也开通了爱心物资直接捐赠渠道。直接捐赠的物资,可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等,最好都是新的,尺寸适合孩子们的。

目前,活动报名热线和捐赠渠道均已开通。所有读者及网友,均可拨打郑州晚报新闻热线96678报名参与,团体报名更加欢迎。

现场登记及领取毛线的地点,请关注郑州晚报和《身边》客户端。

直接捐赠爱心物资的爱心人士,可通过快递或直接送到:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团10楼郑州晚报热线值班室马少钧收,邮编450046,联系电话96678。

同时您也可以扫描郑州晚报《身边》客户端及阿里巴巴天天正能量官方微信二维码,了解活动最新进展。

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

大学生爱心织暖 300条围脖送给环卫工



寒冬将至,如何表达对环卫工人的关爱?

13日上午,华北水利水电大学龙子湖校区一教室里,20多名大学生正忙得不亦乐乎,桌面上整整齐齐地码放着已经完工的围脖。

小水滴志愿者服务队理事长刘海林介绍,小水滴志愿者服务队成立于2013年,每年冬天都会进行“爱心织暖关爱环卫工”活动,而今年参与活动的大学生志愿者300多人,织好的围脖将在下周日小雪节气前送出。

“我们10月30日组织200多名志愿者义卖了1500份报纸,筹得善款3198.7元,当日就到火车站批发了毛线,先前我们已经组织了部分志愿者学习针织,加上我们去年大部分志愿者已经学会,因此买回毛线的当天就开工了。”

5名正在保洁的校内环卫工人率先领到了一条围脖、一副手套和一支护手霜。

“目前,我们已经织好围脖260条,剩下的将在周四前全部完工,300条围脖一部分送给学校的环卫工,大部分将送给金水区一线环卫工,我们还购买了200副手套和200支蛇油护手霜,到时一并送出。”刘海林说。

郑报融媒记者 张潇 文/图
线索提供 李四信

